



SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE TRANSPORT
GAZE NATURALE "TRANSGAZ" SA MEDIAȘ

Capital social: 117 738 440,00 LEI

ORC: J32/301/2000; C.I.F.: RO13068733

P-ța C. I. Motaș nr. 1, cod: 551130, Mediaș, Jud. Sibiu

Tel.: 0040 269 803333, 803334; Fax: 0040 269 839029

<http://www.transgaz.ro>; E-mail: cabinet@transgaz.ro



COMUNICAT DE PRESA

Transgaz Mediaș retrogradată la "BB" datorită incertitudinii cadrului de reglementare; Perspectiva negativă

Începând cu anul 2006 Transgaz se află sub supravegherea agenției de rating Standard&Poor's în scopul atribuirii și revizuirii periodice a ratingului de credit.

Revizuirea ratingului Transgaz din data de 7 decembrie 2011 confirma ratingul BB+ cu perspectivă stabilă pentru împrumuturile în monedă străină și reducea ratingul pentru împrumuturile în monedă locală la BB+ cu perspectivă stabilă, de la BBB- cu perspectivă stabilă.

Ulterior, în urma procesului de revizuire anuală, agenția de rating Standard & Poor's a publicat în data de 11 iunie 2012 un comunicat de presă prin care plasa sub supraveghere, cu implicații negative, ratingul BB+ acordat Transgaz, atât pentru creditele pe termen lung în monedă străină cât și pentru cele în monedă locală.

În data de 4 septembrie 2012, în urma întrunirii comitetului de evaluare al agenției a fost publicată decizia de scoatere de sub supraveghere a ratingului Transgaz și atribuirea noului rating BB cu perspectiva negativă, în scădere de la BB+.

În raportul elaborat de analistii Standard & Poor's scăderea ratingului este motivată prin diminuarea sustinerii oferite de cadrul de reglementare al activității de transport al gazelor naturale din România, fapt care afectează nivelul de competitivitate al Transgaz, determinând agenția să revizuiască profilul de risc al societății de la "acceptabil" la "slab".

Perspectiva negativă a ratingului reflectă opinia Standard & Poor's conform căreia menținerea incertitudinii cadrului de reglementare și plata în continuare de dividende mărite ar putea slăbi profilul de risc al societății pe termen scurt până la mediu.

În ceea ce privește o posibilă reevaluare Standard & Poor's consideră că aceasta ar putea avea loc în sens negativ dacă s-ar concluziona că noul cadru de reglementare ar putea slăbi în mod semnificativ potențialul societății de a genera lichidități.

Totodată perspectiva societății ar putea fi revizuită la "stabilă" dacă agenția ar fi convinsă de transparența și predictibilitatea noului cadru de reglementare precum și de potențialul acesteia de a oferi societății susținere suficientă în realizarea de profit.

În raport se menționează de asemenea faptul că posibilitatea unei îmbunătățiri a ratingului este destul de îndepărtată în această etapă, deoarece aceasta ar depinde de o îmbunătățire a ratingului României cu cel puțin două trepte.

DIRECTOR GENERAL,

Ioan RUSU

